
Gyula, 2015. január 24. A verseny első napi ranglista száma, a 800 m-es gyorsúszás debreceni eredményeinek 
elemzése
Olvasása 150 %-os nagyítással javasolt!
Futamonként ábrázoltam a 800 m-es távteljesítéseket a 100 m-es összidők alapján, majd ugyanilyen futambeosztásban a 100 m-enként részidőket. A nevezési és az elért időeredményeket összehasonlítva  
szemléletes, hogy a nevezési idő alapján összeállított, egyre erősebb futamokban nem mindenki a nevezési idejének megfelelően szerepelt. Többen bátortalanul, óvatosan vagy ravaszul neveztek, mások túl  
bátran, tavalyi idejük vagy idei reményeik alapján. Mivel a Szenior versenyzők eredményei című honlap lekérdezésünk alapján heten nem is rendelkeztek korábbi időeredménnyel, edzéseredményeket vagy az 
Őszi hosszú távú versenyen elért időeredményüket vettünk figyelembe. Jászó István 18:08-at úszott korábban Budapesten edzésen 25 m-es medencében, óvatosan 19 perccel nevezett, és Gyulán 18:11-et  
teljesített. Én, Rentka László két héttel a verseny előtt egy szombati edzésemen 11:49-et úsztam 50 m-es medencében, 11:55-tel neveztem, 11:51-et úsztam Gyulán. Voltak két perces eltérések is a nevezési és 
az úszott idők között.
Ugyancsak szemléletes, hogy az azonos léptékben ábrázolt eredményeknél a piros vonallal jelölt 16 perces összidőhöz és a kék vonallal jelölt 2 perces átlagidőhöz mind a négy futamban illeszkedik legalább 
egy klubtársunk úszási sorozata.



Jellemzőbbnek tartom a következő csoportosítást, ahol az oda olykor több futamból beosztott debreceni csapattagokat az alábbi időeredmény tartományokba soroltam 3-5 fős csoportokba: 17:02 – 24:44 
közöttiek (5 fő), 15:13 – 15:51 közöttiek (5 fő), 14:07 – 14:47 közöttiek (3 fő), 13:11 – 13:50 közöttiek (3 fő), 11:11 – 11:52 közöttiek (3 fő). Az egyes csoportokba sorolás nem jelent értékítéletet, hiszen az  
életkort is figyelembe vevő százalékos értékelés, a saját képességek és korábbi legjobb időeredmények, valamint a pillanatnyi élethelyzet és egészségi állapot is nagyban befolyásolták azokat. Idézem a  
második legjobb időeredményt elért Fizil Ádám szavait: „Nem hiszek az eredmények összehasonlíthatóságában!” Én sem, de folyamatosan azt teszem.



Mellékelem azt az Excel táblázatot, amelyben a 800 m-es gyorsúszás adatbázisa szerepel, szíves felhasználás, további grafikus feldolgozás céljából. Én sem fogok tétlenkedni!

Debrecen, 2015. január 29.                                                                                                                                                                                                                                                                              Dr. Rentka 
László


